

Na temelju članka 72. Zakona o sigurnosno-obavještajnom sustavu Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 79/2006 i 105/2006), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____2013. godine donijela

ODLUKU

O STAVLJANJU IZVAN SNAGE ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O UTVRĐIVANJU PLAĆE RAVNATELJA I ZAMJENIKA RAVNATELJA SIGURNOSNO-OBAVJEŠTAJNIH AGENCIJA, PREDSTOJNIKA I ZAMJENIKA PREDSTOJNIKA UREDA VIJEĆA ZA NACIONALNU SIGURNOST

I.

Danom stupanja na snagu ove Odluke stavlja se izvan snage Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju plaće ravnatelja i zamjenika ravnatelja sigurnosno-obavještajnih agencija, predstojnika i zamjenika predstojnika Ureda Vijeća za nacionalnu sigurnost („Narodne novine“, broj 25/2013).

II.

Ova Odluka stupa na snagu prvoga dana od dana objave u „Narodnim novinama“.

KLASA:
URBROJ:
Zagreb,

Predsjednik

Zoran Milanović

O B R A Z L O Ž E N J E

Prema članku 73. Zakona o sigurnosno-obavještajnom sustavu Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 79/2006 i 105/2006), plaću dužnosnika i zaposlenika sigurnosno-obavještajnih agencija čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje su raspoređeni i osnovice za izračun plaće. Koeficijenti složenosti poslova radnog mjesta utvrđuju se odlukom Vlade o plaćama. Osnovica za izračun plaće je osnovica utvrđena prema propisima o državnim službenicima, nakon čega se uvećava za 0,5% za svaku godinu navršenog radnog staža.

Sukladno odredbama Zakona o sigurnosno-obavještajnom sustavu Republike Hrvatske, ravnatelj i zamjenik ravnatelja sigurnosno-obavještajnih agencija te predstojnik i zamjenik predstojnika Ureda Vijeća za nacionalnu sigurnost jesu dužnosnici te se na njih, pored odredaba toga Zakona, odgovarajuće primjenjuju odredbe Zakona o obvezama i pravima državnih dužnosnika. Stoga se kod obračuna njihove plaće primjenjuje osnovica koja je propisana za državne dužnosnike.

Odlukom o izmjeni Odluke o utvrđivanju plaće ravnatelja i zamjenika ravnatelja sigurnosno-obavještajnih agencija te predstojnika i zamjenika predstojnika Ureda Vijeća za nacionalnu sigurnost („Narodne novine“, broj 25/2013) smanjeni su koeficijenti složenosti poslova ravnatelja i zamjenika ravnatelja sigurnosno-obavještajnih agencija te predstojnika i zamjenika predstojnika Ureda Vijeća za nacionalnu sigurnost za 3%.

Odlukom o visini osnovice za obračun plaće državnih dužnosnika („Narodne novine“, broj 25/2013) smanjena je osnovica za obračun plaće dužnosnika za 3% te iznosi 4.491,236 kuna bruto i primjenjuje se od 1. ožujka 2013. godine, počevši s plaćom za mjesec ožujak 2013. godine, koja će biti isplaćena u mjesecu travnju 2013. godine.

Navedenim odlukama plaća ravnatelja i zamjenika ravnatelja sigurnosno-obavještajnih agencija te predstojnika i zamjenika predstojnika Ureda Vijeća za nacionalnu sigurnost smanjena je za 3% po dvije osnove tj. smanjenjem osnovice za obračun plaće državnih dužnosnika i smanjenjem koeficijenta složenosti poslova.

Stoga se predlaže staviti izvan snage odluku Vlade od 28. veljače 2013. godine, kojom su smanjeni njihovi koeficijenti, te će im na taj način plaća biti smanjena za 3% samo po jednoj osnovi tj. smanjenjem osnovice za obračun plaće državnih dužnosnika.

Zbog hitnosti postupka, odnosno kako bi se spriječilo da plaća ravnatelja i zamjenika ravnatelja sigurnosno-obavještajnih agencija te predstojnika i zamjenika predstojnika Ureda Vijeća za nacionalnu sigurnost bude smanjena po dvije osnove, predlaže se utvrditi da predmetna Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Narodnim novinama“.